



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving Public Works & Government Services
Canada/Réception des soumissions Travaux publics et
Services gouvernementaux Canada

1713 Bedford Row

Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)

Halifax

Nova Scotia

B3J 1T3

Bid Fax: (902) 496-5016

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Atlantic Region Acquisitions/Région de l'Atlantique
Acquisitions

1713 Bedford Row

Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)

Halifax

Nova Scot

B3J 1T3

Title - Sujet BIO Fish Lab Building Reno	
Solicitation No. - N° de l'invitation EB144-202130/A	Amendment No. - N° modif. 003
Client Reference No. - N° de référence du client EB144-20-2130	Date 2019-12-22
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-SPWA-405-5958	
File No. - N° de dossier PWA-9-82078 (405)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2020-01-14	Time Zone Fuseau horaire Atlantic Standard Time AST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Kendell (PWA), Byron	Buyer Id - Id de l'acheteur pwa405
Telephone No. - N° de téléphone (902) 497-5345 ()	FAX No. - N° de FAX (902) 496-5016
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Amendment 003 is raised for the following:

Question 1: Is there an established 'construction budget'?

Answer 1: See '1.6 Budget' in the Project Brief: An order of magnitude construction cost estimate is not available for the project. Part of the Consultant scope of work is to provide cost estimates as defined in the Required Services. The cost estimate completed during the feasibility study phase was for internal use only and is not considered a fully accurate estimate as it was not reflective of the scope of the Greenhouse Gas (GHG) Reduction Options Analysis.

Question 2: Will Appendices (i.e. Resumes) included with submission be reviewed?

Answer 2: Any resumes submitted under the 'Submission Requirements and Evaluation - 3.2 Rated Requirements' will be evaluated.

Question 3: Will the demolition be tendered separately, resulting in successful proponent preparing two (2) tender packages?

Answer 3: The demolition required for this project is expected to be carried out in a phase of its own. As such, a separate demolition package complete with drawings and specifications is required.

REFER TO SOLICITATION AMENDMENT 002

Question 1 and Answer 1: DELETE IN THEIR ENTIRETY

INSERT:

Question 1: Could you please clarify if the Interior Designer required for this project needs to be accredited by the IDC or IDNS or can it be an architect qualified to design interior spaces?

Answer 1: Our preference is for inclusion of an Interior Designer on the design team, although not required. Consideration will be given to a project team that can demonstrate experience in office design similar/comparable to GC Workplace design.

All other terms and conditions remain the same.